Algemene voorwaarden
BETALING, VERWERKING, VERZENDING
Golden angel light verwerkt je bestelling zo snel mogelijk nadat je de betaling hebt voldaan. We houden je via email op de hoogte wanneer je bestelling is verzonden. Je ontvangt hier een melding van. We doen ons best je bestelling binnen 3 werkdagen gereed te maken voor verzending. Vanaf dat het pakket is ontvangen door post NL hebben wij geen invloed meer over de bezorging. Wij versturen binnen Nederland alleen met track & trace, je kunt daarom de zending altijd volgen. Mocht het echter zo zijn dat post nl zijn verantwoordelijkheid niet na komt. Vragen wij je om rechtstreeks contact op te nemen met postnl. Omdat dit buiten onze invloedsfeer valt kunnen wij hiervoor geen verantwoordelijkheid nemen.
Winkel je vanuit België bij ons dan kun je kiezen om je pakje te laten verzenden met track & trace dit is de meest betrouwbare methode. Wil je liever zonder track & trace bestellen om kosten te besparen op de verzending? Dan kun je die optie kiezen, echter zal deze verzending wel voor je eigen risico zijn.
MINIMUM ORDERBEDRAG EN VERZENDKOSTEN
Bij Golden angel light hanteren wij een minimum orderbedrag van 15 euro. De verzendkosten binnen Nederland bedragen € 4,95 voor een brievenbus pakket en € 6,95 voor een regulier pakket. Ophalen is mogelijk in overleg. We versturen je pakketje via My parcel PostNL met Track & Trace. Voor zendingen binnen Nederland betaal je bij een orderbedrag van € 75,00 of hoger geen verzendkosten. Onze klanten vanuit België betalen bij een order bedrag van € 85,00 of hoger geen verzendkosten. De verzendkosten naar België brievenbus pakket bedragen € 9,95 en  regulier pakket zonder track & trace  met track & trace € 14,00.
RUILEN, ANNULEREN, RETOURNEREN
Artikelen die je niet wilt houden, kun je binnen 30 dagen na ontvangst voldoende gefrankeerd en in originele verpakking terugsturen.
Ons retour-adres is:
S.Bosma
Eekwerdlaan 68
8701 LS Bolsward
Doe er een briefje bij met je bestelnummer, Iban nummer en je naam en adresgegevens. We storten het aankoopbedrag van je artikelen binnen 5 werkdagen na ontvangst terug op je rekening. De kosten voor het retour sturen van artikelen zijn voor je eigen rekening.
Heb je onverhoopt een beschadigd of defect artikel ontvangen? We horen het graag, bij voorkeur met een duidelijke foto erbij. Je ontvangt dan een vervangend exemplaar, of je geld terug, net wat je fijn vindt.

